Модуль «Алгебра»

Вариант 1

	1.Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  

	2. Одна из точек, от​ме​чен​ных на ко​ор​ди​нат​ной пря​мой, со​от​вет​ству​ет числу [image: image1.png]


 Какая это точка?
[image: image2.png]



1) точка A   2) точка B     3) точка C      4) точка D


	3.Пред​ставь​те вы​ра​же​ние [image: image3.png]


в виде сте​пе​ни с ос​но​ва​ни​ем c.

 1) [image: image4.png]


    2) [image: image5.png]13



      3) [image: image6.png]


     4) [image: image7.png]




	4.Ре​ши​те урав​не​ние [image: image8.png]




	5. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между гра​фи​ка​ми функ​ций и фор​му​ла​ми, ко​то​рые их за​да​ют. 

[image: image9.png]4
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1) [image: image10.png]


          2) [image: image11.png]


       3) [image: image12.png]


           4) [image: image13.png]





	6. Най​ди​те корни урав​не​ния [image: image14.png]




	7. Упро​сти​те вы​ра​же​ние [image: image15.png]> +8a+ 16



и най​ди​те его зна​че​ние при [image: image16.png]


. В ответ за​пи​ши​те по​лу​чен​ное число.

	8. Ре​шите не​ра​вен​ство [image: image17.png]X —4x+3<0



?


Модуль «Геометрия»
	9. Най​ди​те гра​дус​ную меру ∠MON, если из​вест​но, NP — диа​метр, а гра​дус​ная мера ∠MNP равна 18°.
	[image: image18.png]




	10. В тре​уголь​ни​ке [image: image19.png]




 INCLUDEPICTURE "http://sdamgia.ru/formula/41/4144e097d2fa7a491cec2a7a4322f2bc.png" \* MERGEFORMATINET [image: image20.png]AC



 = 35, [image: image21.png]


угол [image: image22.png]


равен 90°. Най​ди​те ра​ди​ус опи​сан​ной окруж​но​сти этого тре​уголь​ни​ка.

	[image: image23.png]




	11. Диа​го​наль  AC  па​рал​ле​ло​грам​ма  ABCD  об​ра​зу​ет с его сто​ро​на​ми углы, рав​ные 30° и 45°. Най​ди​те боль​ший угол па​рал​ле​ло​грам​ма.
	[image: image24.png]'D





	12. Най​ди​те тан​генс угла А тре​уголь​ни​ка ABC, изоб​ражённого на ри​сун​ке.
	[image: image25.png]




	13. Ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.
1) Бис​сек​три​са рав​но​бед​рен​но​го тре​уголь​ни​ка, про​ведённая из вер​ши​ны, про​ти​во​ле​жа​щей ос​но​ва​нию, делит ос​но​ва​ние на две рав​ные части.

2) В любом пря​мо​уголь​ни​ке диа​го​на​ли вза​им​но пер​пен​ди​ку​ляр​ны.

3) Для точки, ле​жа​щей на окруж​но​сти, рас​сто​я​ние до цен​тра окруж​но​сти равно ра​ди​у​су.


Модуль «Реальная математика»
	14. На диа​грам​ме пред​став​ле​но рас​пре​де​ле​ние ко​ли​че​ства поль​зо​ва​те​лей не​ко​то​рой со​ци​аль​ной сети по стра​нам мира. Всего в этой со​ци​аль​ной сети 12 млн поль​зо​ва​те​лей.

Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?

 

1) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Ка​зах​ста​на.

2) Поль​зо​ва​те​лей из Рос​сии вдвое боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны.

3) При​мер​но треть поль​зо​ва​те​лей — не из Рос​сии.

4) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны и Бе​ла​ру​си более 3 млн че​ло​век.
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	15. На гра​фи​ке изоб​ра​же​на за​ви​си​мость ат​мо​сфер​но​го дав​ле​ния (в мил​ли​мет​рах ртут​но​го стол​ба) от вы​со​ты над уров​нем моря (в ки​ло​мет​рах). На какой вы​со​те (в км) летит воз​душ​ный шар, если ба​ро​метр, на​хо​дя​щий​ся в кор​зи​не шара, по​ка​зы​ва​ет дав​ле​ние 540 мил​ли​мет​ров ртут​но​го стол​ба?
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	16. Во время вы​бо​ров го​ло​са из​би​ра​те​лей между двумя кан​ди​да​та​ми рас​пре​де​ли​лись в от​но​ше​нии 3:2. Сколь​ко про​цен​тов го​ло​сов по​лу​чил про​иг​рав​ший?

	17. В 60 м одна от дру​гой рас​тут две сосны. Вы​со​та одной 31 м, а дру​гой — 6 м. Най​ди​те рас​сто​я​ние (в мет​рах) между их вер​хуш​ка​ми.
	[image: image28.png]31m
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	18. Дан упорядоченный ряд чисел.Найти размах ряда?
35, 35, 36, 36, 36, 36, 37, 37, 38, 39, 39



	19. У ба​буш​ки 20 чашек: 5 с крас​ны​ми цве​та​ми, осталь​ные с си​ни​ми. Ба​буш​ка на​ли​ва​ет чай в слу​чай​но вы​бран​ную чашку. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что это будет чашка с си​ни​ми цве​та​ми.

	20. Пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма [image: image29.png]S (B M?)



можно вы​чис​лить по фор​му​ле [image: image30.png]a-b-sina



, где [image: image31.png]


 — сто​ро​ны па​рал​ле​ло​грам​ма (в мет​рах). Поль​зу​ясь этой фор​му​лой, най​ди​те пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма, если его сто​ро​ны 10 м и 12 м и [image: image32.png]


.


Часть 2
	21. Упро​сти​те вы​ра​же​ние:    [image: image33.png]10 10 2a+2
1 a1

a—1



.

	22. Рас​сто​я​ние между при​ста​ня​ми А и В равно 80 км. Из А в В по те​че​нию реки от​пра​вил​ся плот, а через 2 часа вслед за ним от​пра​ви​лась яхта, ко​то​рая, при​быв в пункт В, тот​час по​вер​ну​ла об​рат​но и воз​вра​ти​лась в А. К этому вре​ме​ни плот про​шел 22 км. Най​ди​те ско​рость яхты в не​по​движ​ной воде, если ско​рость те​че​ния реки равна 2 км/ч. Ответ дайте в км/ч.

	23. По​строй​те гра​фик функ​ции 

[image: image34.png]



 

и опре​де​ли​те, при каких зна​че​ни​ях пря​мая [image: image35.png]


имеет с гра​фи​ком ровно две общие точки.

	24. В тре​уголь​ни​ке ABC угол С равен 90°, ра​ди​ус впи​сан​ной окруж​но​сти равен 2. Най​ди​те пло​щадь тре​уголь​ни​ка ABC, если AB = 12.
	[image: image36.png]





	25. В рав​но​сто​рон​нем тре​уголь​ни​ке ABC точки M, N, K — се​ре​ди​ны сто​рон АВ, ВС, СА со​от​вет​ствен​но. До​ка​жи​те, что тре​уголь​ник MNK — рав​но​сто​рон​ний.
	[image: image37.png]




	26. Одна из бис​сек​трис тре​уголь​ни​ка де​лит​ся точ​кой пе​ре​се​че​ния бис​сек​трис в от​но​ше​нии 40:1, счи​тая от вер​ши​ны. Най​ди​те пе​ри​метр тре​уголь​ни​ка, если длина сто​ро​ны тре​уголь​ни​ка, к ко​то​рой эта бис​сек​три​са про​ве​де​на, равна 30.


Вариант 1. 
Ответы
Часть 1

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	35
	4
	2
	1,5
	142
	-2;9
	-1
	[1;3]
	144
	20
	105
	0,4
	13
	2
	2,5
	40
	65
	4
	0,75
	60


Часть 2

	№ задания
	решение

	21
	-3
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	18 км
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	(1;-2)
	Ре​ше​ние.
Гра​фик функ​ции со​сто​ит из двух лучей и от​рез​ка.[image: image40.png]


На ри​сун​ке видно, что гра​фик имеет ровно две общих точки с го​ри​зон​таль​ны​ми пря​мы​ми [image: image41.png]


и [image: image42.png]


.
[image: image43.png]Bans

Kputepint oucnmsainis sutosena satani

U TOCTpOcH IPABAILN, BP0 VKIS BEE SRS C. TN
e ¢ pudmkon oo oy OBy TovRy.

padn mocrpocn pamino, ysawst ne e sepiie macan ¢

Iy i, e CouTRETCTRIOMIE YKESNHIM Bl KPUTEDIA

‘Makcuuamoui Ga







	24
	28
	Ре​ше​ние.
Пусть A1, B1 и C1 — точки ка​са​ния впи​сан​ной окруж​но​сти со сто​ро​на​ми BC, AC и AB со​от​вет​ствен​но. Ра​ди​ус впи​сан​ной окруж​но​сти обо​зна​чим r. Тогда AC1 = AB1 и CA1 = CB1 = r. Пе​ри​метр тре​уголь​ни​ка ABC равен 2AC1 + 2BC1 + 2CA1 = 2AB + 2r. По​лу​пе​ри​метр p равен AB + r.

По фор​му​ле пло​ща​ди тре​уголь​ни​ка на​хо​дим

 

[image: image44.png]p-r=(AB+r)
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	Ре​ше​ние.
Так как точки M, N, K - се​ре​ди​ны сто​рон и тре​уголь​ник ABC- рав​но​сто​рон​ний, то от​рез​ки AM, MB, BN, NC, KC, AK равны. В рав​но​сто​рон​нем тре​уголь​ни​ке все углы равны, таким об​ра​зом, тре​уголь​ни​ки AMK, NMB, CNK равны по двум сто​ро​нам и углу между ними. Тогда MN=MK=KN, зна​чит тре​уголь​ник MNK- рав​но​сто​рон​ний.
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	1230
	Ре​ше​ние.
[image: image47.png]


Про​ве​дем по​стро​е​ния и введйм обо​зна​че​ния как по​ка​за​но на ри​сун​ке. Рас​смот​рим тре​уголь​ник [image: image48.png]ACE.






 INCLUDEPICTURE "http://sdamgia.ru/formula/2c/2c64c5cf613d8b9f4f7f3980d29aca10.png" \* MERGEFORMATINET [image: image49.png]A0



— бис​сек​три​са, по свой​ству бис​сек​три​сы:

 

[image: image50.png]



 

Рас​смот​рим тре​уголь​ник [image: image51.png]ABE.





 INCLUDEPICTURE "http://sdamgia.ru/formula/7b/7b60a39fc2a49bbac1b3426abb5ada4b.png" \* MERGEFORMATINET [image: image52.png]


— бис​сек​три​са, по свой​ству бис​сек​три​сы:

 

[image: image53.png]



 

Скла​ды​вая два по​лу​чив​ших​ся ра​вен​ства, по​лу​ча​ем:

 

[image: image54.png]AB + AC = 40(CE + BE) = 40BC = 1200.




 

Таким об​ра​зом, пе​ри​метр тре​уголь​ни​ка [image: image55.png]


равен 1230.
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